

Державна служба статистики України

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної служби
статистики

18 червня 2026 № 158

**МЕТОДОЛОГІЧНІ ПОЛОЖЕННЯ
ДЕРЖАВНОГО СТАТИСТИЧНОГО СПОСТЕРЕЖЕННЯ
"ПЕРЕВЕЗЕННЯ ВАНТАЖІВ І ПАСАЖИРІВ
РЕЙКОВИМИ ВИДАМИ ТРАНСПОРТУ"**

Київ – 2026

Державна служба статистики України

Відповідальний за підготовку – директор департаменту короткотермінової статистики апарату Держстату Ірина Петренко.

Методологічні положення державного статистичного спостереження "Перевезення вантажів і пасажирів рейковими видами транспорту" (далі – Методологічні положення) містять опис основних положень, правил і методів проведення цього державного статистичного спостереження.

Ці Методологічні положення призначені для використання працівниками органів державної статистики, а також можуть бути корисні для інших зацікавлених користувачів офіційної державної статистичної інформації.

Методологічні положення підготували працівники відділу статистики транспорту департаменту короткотермінової статистики апарату Держстату.

Методологічні положення схвалені Комісією з питань удосконалення методології та звітної документації Держстату (протокол від 22 травня 2026 року № КПУМ/10-26).

Держстат
вул. Шота Руставелі 3, м. Київ, 01601
<http://stat.gov.ua>
телефон: (044) 287-50-11
адреса електронної пошти: office@stat.gov.ua

Зміст

	Стор.
Скорочення та умовні позначення	4
I. Вступ	5
II. Загальна характеристика явища, що вивчається, та показники, що поширюються.....	5
III. Об'єкт і одиниця статистичного спостереження	14
IV. Джерела та методи отримання інформації статистичного спостереження	14
V. Сукупність одиниць статистичного спостереження, що вивчається	15
VI. Статистичні методи обробки й аналізу даних статистичного спостереження	15
VII. Статистичні методи уникнення розкриття конфіденційних даних статистичного спостереження.....	16
VIII. Поширення результатів статистичного спостереження	18
IX. Перегляд статистичної інформації статистичного спостереження..	19
X. Особливості проведення державного статистичного спостереження в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану	19
Додатки:	
Додаток 1. Показники, що поширюються за результатами статистичного спостереження	21
Додаток 2. Таблиця відповідності між Класифікацією видів вантажів та Єдиною тарифно-статистичною номенклатурою вантажів.....	24
Додаток 3. Перелік статистичних показників, які є конфіденційними..	45
Додаток 4. Набори даних/метаданих, що передаються до Євростату відповідно до предметних областей Збірника статистичних вимог	46
Список використаних джерел	48

Скорочення та умовні позначення

ДСС, статистичне спостереження	– державне статистичне спостереження;
Євростат	– Статистична комісія Європейського Союзу;
ЄС	– Європейський Союз;
КВВ	– Класифікація видів вантажів;
ЄТСНВ	– Єдина тарифно-статистична номенклатура вантажів;
ПК КС	– Перелік кодів країн світу для статистичних цілей;
АТ "Укрзалізниця" статистична інформація	– Акціонерне товариство "Українська залізниця"; – офіційна державна статистична інформація;
т	– тонна;
тис.	– тисяча;
ткм	– тонно-кілометр;
пас	– пасажир;
паскм	– пасажиро-кілометр;
км	– кілометр;
поїздо-км	– поїздо-кілометр;
NUTS-UA	– Статистична класифікація територіальних одиниць України (NUTS-UA);
NUTS	Common classification of territorial units for statistics
ITF	– Міжнародний транспортний форум;
ЄЕК ООН	– Європейська економічна комісія ООН.

I. Вступ

1. Метою проведення статистичного спостереження "Перевезення вантажів і пасажирів рейковими видами транспорту" є формування статистичної інформації про перевезення вантажів і пасажирів залізничним транспортом загального користування та перевезення пасажирів рейковими видами міського електричного транспорту (трамваями, вагонами метрополітену, фунікулерами, тощо), рухомий склад та інфраструктуру залізничного транспорту та рейкових видів міського електричного транспорту для інформаційного забезпечення аналізу пасажирських та вантажних перевезень.

Користувачами даних ДСС можуть бути органи державної влади та місцевого самоврядування, науковці та дослідники, медіа (засоби масової інформації), міжнародні організації, підприємства (організації), фізичні особи.

2. Ці Методологічні положення враховують положення Регламенту Регламент (ЄС) 2018/643 Європейського Парламенту та Ради від 18 квітня 2018 року про статистику залізничного транспорту [17], а також інформацію, яка міститься в Загальній анкеті для статистики внутрішнього транспорту Євростату, Міжнародного транспортного форуму (ITF) та Європейської економічної комісії ООН (ЄЕК ООН).

3. ДСС проводиться відповідно до статті 10 Закону України "Про офіційну статистику" [1] та відповідає зобов'язанням України щодо імплементації статті 355 Глави 5 "Статистика" розділу V Угоди про асоціацію з ЄС у частині питань щодо надання вчасних та надійних даних, які можна порівняти на міжнародному рівні.

4. ДСС проводиться із місячною періодичністю.

5. Для цілей Методологічних положень терміни вживаються в значеннях, наведених у статтях 1, 8, 9, 10 Закону України "Про офіційну статистику" [1]. Також застосовуються терміни, наведені в пунктах 5, 9, 11–13, 15, 20, 42, 44, 60, 67, 73, 75 Глосарія до плану статистичного спостереження [6] та в 6-му виданні Глосарія зі статистики транспорту (далі – Глосарій) [15].

II. Загальна характеристика явища, що вивчається, та показники, що поширюються

1. ДСС належить до статистики транспорту.

Явищем, яке досліджується в цьому спостереженні, є перевезення вантажів і пасажирів залізничним транспортом загального користування та перевезення

пасажирів рейковими видами міського електричного транспорту (трамваями, вагонами метрополітену, фунікулерами тощо), рухомий склад та інфраструктура залізничного транспорту та рейкових видів міського електричного транспорту для відображення рівня та динаміки перевезень рейковими видами транспорту.

2. Для відстеження цього процесу в межах ДСС формуються такі показники:

1) кількість перевезених вантажів (у т) (відображає загальну вагу перевезених вантажів, уключаючи пакування та вагу тари транспортної одиниці, такої як контейнери, змінні кузови й палети, а також дорожні транспортні засоби, що перевозять вантажі та транспортуються залізницею) ("вага бруто-брутто вантажів, перевезених залізницею") (пункт А.V-17 Глосарія [15]) (код статистичного показника: ROAD_RAIL_GO_VOL);

2) обсяг вантажообігу (у тис. ткм) (відображає кількість перевезених вантажів (вага бруто-брутто вантажів, перевезених залізницею) на відстань (фактично пройдену по мережі України, або тарифну, або оціночну відстань) одного кілометра) (пункт А.V-21 Глосарія [15]) (код статистичного показника: ROAD_RAIL_GO_TKM);

3) кількість перевезених пасажирів (у пас.) (відображає кількість осіб, за винятком працівників поїзної бригади та працівників оператора міського електричного транспорту, які здійснили поїздку рейковими видами транспорту (між місцем посадки та висадки незалежно від маршруту, яким вони слідували по мережі залізничного або рейкових видів міського електричного транспорту) (пункти А.V-09 – А.V-11 та А.V-05, А.V-05.1, А.V-05.2 Глосарія [15]) (код статистичного показника: PMRT_RAIL_PAS_NR);

4) обсяг пасажирообігу (у тис. паскм) (відображає кількість перевезених пасажирів на відстань (фактично пройдену по мережі України, або тарифну, або оціночну відстань) одного кілометра) (пункти А.V-06, А.V-06.1, А.V-06.2 Глосарія [15]) (код статистичного показника: RAIL_PMRT_PAS_PKM);

5) пробіг поїздів (у тис. поїздо-км) (відображає відстань руху поїздів (одного або більше залізничних транспортних засобів, що тягнуться одним або кількома локомотивами, рейковими автобусами або тяговими секціями, або один рейковий автобус, що рухається самостійно, під певним номером або іншим позначенням), що рухались по залізничних лініях, які експлуатуються, від початкового до кінцевого пункту) (пункт А.VI-07, А.VI-08, А.VI-09 Глосарія) (код статистичного показника: RAIL_VKM_RT);

6) довжина залізничних колій (у км) (відображає довжину пари рейок, по яких можуть рухатися транспортні засоби) (пункт А.І-01 Глосарія [15]) (код статистичного показника: RAIL_IF_RT);

7) експлуатаційна довжина колій (у км) (відображає довжину пари рейок, що використовується виключно рейковими транспортними засобами та утримується для руху) (пункти А.І-03, А.І-03.1 Глосарія [15]) (код статистичного показника: PMRT_RAIL_LEN_RTRACK);

8) кількість локомотивів (у одиницях) (відображає кількість транспортних засобів, що використовується для тяги інших залізничних транспортних засобів, не призначений для перевезення корисного навантаження й може відчіплятися під час звичайної експлуатації) (пункт А.ІІ-04 Глосарія [15]) (код статистичного показника: RAIL_EQ_LOCOMOTIVE);

9) кількість секцій та рейкових автобусів (у одиницях) (відображає кількість транспортних засобів, які здатні функціонувати автономно та перевозити корисне навантаження (пасажирів, багаж, пошту або вантаж), а також тягові та нетягові секції моторизованих транспортних засобів, що входять до складу поїзного складу) (пункти А.ІІ-06, А.ІІ-08.1, А.ІІ-08.2 Глосарія [15]) (код статистичного показника: RAIL_EQ_TRAINSET);

10) кількість пасажирських вагонів (у одиницях) (відображає кількість пасажирських залізничних транспортних засобів, призначених для буксирування локомотивом) (пункт А.ІІ-08.3 Глосарія [15]) (код статистичного показника: RAIL_EQ_COACH);

11) кількість вагонів метро (у одиницях) (відображає кількість електричних транспортних засобів або поїзний склад постійного формування, призначений для використання на лінії метро) (пункт А.ІІ-09 Глосарія [15]) (код статистичного показника: PMRT_EQ_METRO);

12) кількість вагонів трамваїв (у одиницях) (відображає кількість пасажирських або вантажних транспортних засобів, розрахованих на перевезення більше дев'яти осіб (включаючи водія) або вантажів, які рухаються по рейках та з'єднані з електричними провідниками або приводяться в рух дизельним двигуном) (пункт А.ІІ-10 Глосарія [15]) (код статистичного показника: PMRT_EQ_TRAM);

13) кількість вантажних вагонів (у одиницях) (відображає кількість вантажних залізничних транспортних засобів, призначених для буксирування

локомотивом) (пункт А.ІІ-16 Глосарія [15]) (код статистичного показника: RAIL_EQ_WAGON);

14) кількість службових вагонів (у одиницях) (відображає кількість нетягових транспортних засобів у складі пасажирського або вантажного поїзда, що використовується поїзною бригадою та/або для перевезення багажу, посилок, велосипедів, супроводжуваних дорожніх пасажирських транспортних засобів тощо) (пункт А.ІІ-15 Глосарія [15]) (код статистичного показника: RAIL_EQ_SW);

15) кількість транспортних подій в на залізничному транспорті (у одиницях) (відображає кількість небажаних або ненавмисних раптових подій чи певний ланцюг таких подій, що мають шкідливі наслідки) (пункт А.ІІ-01 Глосарія [15]) (код статистичного показника: RAIL_CARE_NR);

16) кількість потерпілих унаслідок транспортних інцидентів на залізничному транспорті (у особах) (відображає кількість осіб, які загинули або були травмовані внаслідок залізничної аварії) (пункт А.ІІ-03 Глосарія [15]) (код статистичного показника: RAIL_CARE_NPACC_NR);

17) пасажиромісткість (у одиницях) (відображає кількість місць для сидіння та/або спальних місць (для сну, включаючи кушетки), наявних у пасажирському транспортному засобі) (пункт А.ІІ-13 Глосарія [15]) (код статистичного показника: PMRT_RAIL_CAPACITY_NR);

18) пропуск залізничного транспорту через державний кордон (у одиницях) (відображає кількість залізничного транспорту, який перетнув ділянку державного кордону України) (код статистичного показника: RAIL_VEH_BORDER).

3. Показники, визначені в підпунктах 1 та 2 пункту 2 цього розділу, формуються із місячною періодичністю в цілому по Україні. Показник, визначений у підпункті 1 пункту 2 цього розділу, формується із квартальною періодичністю за переліком вантажів.

4. Показники, визначені в підпунктах 3 та 4 пункту 2 цього розділу, формуються з місячною періодичністю щодо:

залізничного транспорту в цілому по Україні (пункт А.0-01 Глосарія [15]);
трамвайного (уключаючи фунікулер) та метрополітенівського видів транспорту по регіонах за NUTS-UA [12] на рівні NUTS-UA2 (пункти А.І-18, А.І-19 та А.І-22 Глосарія [15]).

5. Показники, визначені в підпунктах 1–4 пункту 2 цього розділу, формуються із річною періодичністю за видами сполучення:

1) внутрішні перевезення (відображають перевезення рейковими видами транспорту між двома пунктами (місцем навантаження/посадки та місцем розвантаження/висадки), розташованими в країні, що звітує) (пункт А.V-02 Глосарія [15]);

2) міжнародні перевезення (відображають залізничне перевезення між пунктом (навантаження/посадки або розвантаження/висадки) в країні, що звітує) та пунктом (навантаження/посадки або розвантаження/висадки) в іншій країні) (пункт А.V-03 Глосарія [15]);

3) вихідні міжнародні перевезення (відображають залізничне перевезення між місцем навантаження/посадки, розташованим у країні, що звітує), та місцем розвантаження/висадки в іншій країні) (пункт А.V-03.1 Глосарія [15]);

4) вхідні міжнародні перевезення (відображають залізничне перевезення між місцем розвантаження/висадки, розташованим у країні, що звітує), та місцем навантаження/посадки в іншій країні) (пункт А.V-03.2 Глосарія [15]);

5) транзитні перевезення (відображають залізничне перевезення через територію України між двома пунктами (місцем навантаження/посадки та місцем розвантаження/висадки), розташованими за межами території України. Транспортні операції, що передбачають навантаження/посадку або розвантаження/висадку вантажів/пасажирів на кордоні України з/на інший вид транспорту, не вважаються транзитом) (пункт А.V-04 Глосарія [15]).

6. Показник, визначений у підпункті 1 пункту 2 цього розділу, формується з річною періодичністю на рівні групи за КВВ [9] (пункт А.V-22 Глосарія [15]).

7. Показники, визначені в підпунктах 1 та 3 пункту 2 цього розділу, формуються з річною періодичністю по країнах навантаження/посадки та розвантаження/висадки в частині міжнародних перевезень вантажів (пункти 3–5 цього розділу) та міжнародних перевезень пасажирів (пункти 3 та 4 цього розділу) за NUTS-UA [13] та NUTS (за кодами країн, на які поширюється делегований регламент Комісії (ЄС) 2023/674 від 26 грудня 2022 року, яким уносяться зміни до додатків до Регламенту (ЄС) № 1059/2003 Європейського Парламенту та Ради про запровадження спільної класифікації територіальних

одиниць для статистики [20]), або за ПК КС [12] (для інших країн) (пункти А.V-26 та А.V-27 Глосарія [15]).

8. Показник, визначений в підпункті 1 пункту 2 цього розділу, формується з річною періодичністю, починаючи з року, наступного після скасування особливого періоду та/або надзвичайного стану, за переліком небезпечних вантажів (пункт А.V-25 Глосарія [15]):

- вибухові речовини (код 1);
- гази, стиснені, зріджені або розчинені під тиском (код 2);
- легкозаймисті рідини (код 3);
- легкозаймисті тверді речовини (код 41);
- речовини, схильні до самозаймання (код 42);
- речовини, які при контакті з водою виділяють легкозаймисті гази (код 43);
- окиснювальні речовини (код 51);
- органічні пероксиди (код 52);
- токсичні речовини (код 61);
- речовини, здатні викликати інфекції (код 62);
- радіоактивні матеріали (код 7);
- корозійні речовини (код 8);
- інші (код 9).

9. Показник, визначений у підпункті 6 пункту 2 цього розділу, формується з річною періодичністю в цілому по Україні.

10. Показник, визначений у підпункті 7 пункту 2 цього розділу, формується з річною періодичністю по регіонах за NUTS-UA [13] на рівні NUTS-UA2 за призначенням колій:

- колії залізничні;
- колії трамвайні (включаючи колії фунікулера);
- колії метрополітену.

11. Показник, визначений у підпункті 7 пункту 2 цього розділу, в частині залізничних колій формується з річною періодичністю в розрізі:

1) електрофікованих колій залізничних (відображає довжину колій, які обладнані повітряною контактною мережею або струмопровідною рейкою для забезпечення електричної тяги) (пункт А.I-06 Глосарія [15]);

2) дільниць (ліній):

одноколіїні (відображає довжину залізничних дільниць (ліній) з однією колією, по якій поїзди здійснюють рух в обох напрямках) (пункт А.І-04 Глосарія [15]);

двоколіїні (відображає довжину залізничних дільниць (ліній) із двома коліями, по яких здійснюється рух поїздів) (пункт А.І-05 Глосарія [15]);

триколіїні й більше (відображає довжину залізничних дільниць (ліній), які мають щонайменше три колії, по яких здійснюється рух поїздів) (пункт А.І-05 Глосарія [15]);

3) ширини залізничної колії (пункт А.І-10 Глосарія [15]):

широка колія (відображає відстань у понад 1435 мм між парою рейок, виміряна між внутрішніми поверхнями головок рейок);

стандартна колія (європейська колія) (відображає відстань у 1435 мм між парою рейок, виміряна між внутрішніми поверхнями головок рейок);

вузька колія (відображає відстань у менше 1435 мм між парою рейок, виміряна між внутрішніми поверхнями головок рейок).

12. Показник, визначений у підпункті 8 пункту 2 цього розділу, формується із річною періодичністю в цілому по Україні за типами джерела енергії тягових одиниць (пункт А.ІІ-07 Глосарія [15]):

електровози (електрична тягова одиниця) (відображає кількість тягових одиниць з одним або більше електродвигунами, що отримують струм переважно від контактної мережі, струмопровідної рейки або від накопичувачів (батареї), розміщених на локомотиві);

тепловози (дизельна тягова одиниця) (відображає кількість тягових одиниць, головним джерелом енергії якої є дизельний двигун, незалежно від типу трансмісії);

паровози (парова тягова одиниця) (відображає кількість тягових одиниць, що приводиться в рух парою, незалежно від типу палива).

13. Показник, визначений у підпункті 9 пункту 2 цього розділу, формується із річною періодичністю в цілому по Україні за типами джерела енергії тягових одиниць (пункт А.ІІ-07 Глосарія [15]):

електросекції (електрична тягова одиниця) (відображає кількість тягових одиниць з одним або більше електродвигунами, що отримують струм переважно від контактної мережі, струмопровідної рейки або від накопичувачів (батареї), розміщених на локомотиві);

дизельсекції (дизельна тягова одиниця) (відображає кількість тягових одиниць, головним джерелом енергії якої є дизельний двигун, незалежно від типу трансмісії).

14. Показник, визначений у підпункті 10 пункту 2 цього розділу, формується із річною періодичністю в цілому по Україні за типами вагонів:

міжобласні (відображає кількість пасажирських вагонів без купе з місцями для сидіння);

кушетні вагони та спальні вагони:

м'які (відображає кількість пасажирських вагонів з окремими одномісними купе, двомісними (СВ) і тримісними купе з місцями для лежання);

купейні (відображає кількість пасажирських вагонів з окремими чотиримісними купе з місцями для лежання (або для сидіння));

некупейні (плацкартні) (відображає кількість пасажирських вагонів з відкритими купе з місцями для лежання);

вагони-ресторани.

15. Показник, визначений у підпункті 13 пункту 2 цього розділу, формується з річною періодичністю в цілому по Україні за типами вагонів:

криті;

платформи;

напіввагони;

цистерни;

рефрижератори;

інші.

16. Показник, визначений у підпункті 14 пункту 2 цього розділу, формується з річною періодичністю в цілому по Україні за типами вагонів:

багажні;

поштово-багажні;

вагони для перевезення спецконтингенту;

службові та службово-технічні;

інші.

17. Показники, визначені у підпунктах 8–10 та 13–14 пункту 2 цього розділу, формуються із річною періодичністю за віком за такими угрупованнями:

до 8 років;

від 9 до 15 років;

від 16 до 25 років;

понад 26 років.

18. Показники, визначені в підпунктах 11–12 пункту 2 цього розділу, формуються з річною періодичністю за віком за такими угрупованнями:

до 2 років;

від 3 до 5 років;

від 6 до 10 років;
від 11 до 15 років;
від 16 до 20 років;
понад 21 рік.

19. Показник, визначений у підпункті 18 пункту 2 цього розділу, формується з річною періодичністю в розрізі типів місць:

місць, пристосованих до потреб осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення (у частині трамвайного (включаючи фунікулер) та метрополітенівського видів транспорту);

місць для сидіння (у частині залізничного транспорту за типами вагонів);

спальних місць (у частині залізничного транспорту за типами вагонів).

20. Показники, визначені в підпунктах 11–12 пункту 2 цього розділу, формуються з річною періодичністю в цілому по Україні та щодо кількості пристосованих до потреб осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

21. Показник, визначений у підпункті 5 пункту 2 цього розділу, формується з річною періодичністю в цілому по Україні за типами джерела енергії тягових одиниць.

22. Показник, визначений у підпункті 15 пункту 2 цього розділу, формується з річною періодичністю в цілому по Україні за видами інцидентів:

катастрофи;

аварії;

аварії, травмування осіб рухомим складом, що переміщався;

інциденти.

23. Показник, визначений у підпункті 16 пункту 2 цього розділу, формується з річною періодичністю в цілому по Україні за видами інцидентів та в розрізі:

загинуло;

травмовано.

24. Показник, визначений у підпункті 19 пункту 2 цього розділу, формується з річною періодичністю в цілому по Україні за ділянками державного кордону.

25. Показник, визначений у підпункті 5 пункту 2 цього розділу, формується з річною періодичністю в цілому по Україні за типами джерела енергії тягових одиниць.

26. Показник, визначений у підпункті 1 пункту 2 цього розділу, формується з місячною періодичністю в цілому по Україні за такими видами вантажів: кам'яне вугілля; кокс; нафта та нафтопродукти; залізна і марганцева руда; чорні метали; брухт чорних металів; лісові вантажі; хімічні і мінеральні добрива; зерно і продукти перемелу; цемент; будівельні матеріали; інші.

27. Для подальших розрахунків зведених статистичних даних з метою виробництва статистичної інформації інших ДСС розраховуються індекси зростання (зниження) обсягу перевезених вантажів і вантажообігу, пасажирів і пасажирообігу до попереднього місяця, до відповідного місяця попереднього року, до відповідного періоду попереднього року.

28. Показники, що поширюються за результатами ДСС, та їхні розрізи (деталізація) наведені в додатку 1 до цих Методологічних положень.

III. Об'єкт і одиниця статистичного спостереження

1. Об'єктом статистичного спостереження (цільовою сукупністю) є діяльність із перевезення вантажів і пасажирів рейковими видами транспорту.

2. Для проведення суцільного статистичного спостереження використовується комбінація статистичних методів, а саме використання адміністративних даних і даних іншого державного статистичного спостереження.

3. Одиницею статистичного спостереження є юридичні особи, які здійснюють діяльність із перевезення вантажів і пасажирів рейковими видами транспорту.

IV. Джерела та методи отримання інформації статистичного спостереження

1. Джерелами інформації ДСС є:

1) адміністративні дані АТ "Укрзалізниця" щодо обсягів перевезених вантажів і вантажообігу залізничного транспорту загального користування, кількості відправлених пасажирів і пасажирообігу залізничного транспорту загального користування, кількості локомотивного та вагонного парку залізничного транспорту загального користування, експлуатаційної довжини залізничних колій загального користування, кількості транспортних подій на

залізничному транспорті, які отримуються відповідно до договору щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між Держстатом і АТ "Укрзалізниця";

2) інформація ДСС "Діяльність підприємств наземного транспорту" в частині даних за формою ДСС № 51-пас (місячна) "Звіт про перевезення пасажирів автобусами та міським електричним транспортом" щодо перевезень пасажирів вагонами трамваїв (включаючи фунікулер) і метрополітену, кількості рухомого складу та пасажиромісткості;

3) адміністративні дані Державної прикордонної служби України про пропуск транспортних засобів через ділянки державного кордону України, які отримуються в електронній формі в терміни, визначені угодою щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між Держстатом і Адміністрацією Державної прикордонної служби України.

V. Сукупність одиниць статистичного спостереження, що вивчається

Сукупність одиниць статистичного спостереження, яка вивчається, дорівнює об'єкту статистичного спостереження (цільовій сукупності), що визначається в розділі III цих Методологічних положень.

VI. Статистичні методи обробки й аналізу даних статистичного спостереження

1. Обробка даних ДСС складається з опрацювання адміністративних даних, які проходять відповідні стандартні процедури в електронному середовищі, у тому числі контроль збереження структури файлу, повноти даних, дублювання записів, значності заповнення кодових полів, логічні й арифметичні контролю первинних даних, аналіз наявності та взаємозв'язок отриманих даних.

"Нульові" значення відображають відсутність явища за період, або тимчасову зупинку звичайної діяльності, або здійснення реорганізації чи передачу виробничих факторів іншій одиниці (для звітів без даних) тощо.

"Порожні" значення відображають, що надання показника не передбачається в межах угоди або інформація недоступна з певних причин.

Для забезпечення якості даних у разі виявлення неузгодженостей може здійснюватись зв'язок із розпорядником адміністративних даних і відповідне редагування інформації.

2. Отримані масиви даних ДСС для забезпечення їх якості аналізуються із застосуванням таких методів, як аналіз даних щодо виявлення нетипових значень та їх мікроредагування, аналіз даних у часі (порівняння з попереднім місяцем

звітнього року та відповідним місяцем попереднього року), аналіз даних у просторі (по регіонах, філіях тощо).

Для формування показників у розрізі видів вантажів використовується таблиця відповідності між КВВ і Єдиною тарифно-статистичною номенклатурою вантажів (ЄТСНВ), яка наведена в додатку 2 до цих Методологічних положень.

Для класифікації показників за місцем навантаження/посадки та розвантаження/висадки використовується:

портал Євростату (доступний за посиланням <https://ec.europa.eu/eurostat/web/nuts/history>);

портал Eurostat Geoviewer (доступний за посиланням <https://gisco-services.ec.europa.eu/geoviewer/>), якщо відома залізнична станція або місто;

позначення "XX" наприкінці коду ISO-3166 alpha-2, якщо регіон NUTS 2 невідомий;

код "XXXX", якщо місце повністю невідоме (тобто невідома навіть країна).

3. У разі неотримання інформації, зазначеної в розділі IV цих Методологічних положень, методи, що дозволяють компенсувати відсутні дані, застосовуються тільки у випадках, опис яких наведений у розділі X цих Методологічних положень.

4. Для формування показників за результатами ДСС (відповідно до їх переліку, викладеного в розділі II цих Методологічних положень) застосовуються методи обчислення відносних величин структури, інтенсивності, арифметичного підсумовування абсолютних величин та їх розподілу за категоріями.

5. Сезонні коригування динамічного ряду для показників, які наведені в розділі II Методологічних положень, не здійснюються.

6. Здійснюється формування статистичної інформації, яка отримується за результатами ДСС, для поширення. Дані використовуються при заповненні Загальної анкети для статистики внутрішнього транспорту Євростату, Міжнародного транспортного форуму (ITF) та Європейської економічної комісії ООН (ЄЕК ООН).

VII. Статистичні методи уникнення розкриття конфіденційних даних статистичного спостереження

1. Забезпечення статистичної конфіденційності у практиці проведення ДСС здійснюється згідно з міжнародними вимогами до правил конфіденційності

статистичних даних відповідно до глави V Регламенту (ЄС) № 223/2009 Європейського Парламенту та Ради від 11 березня 2009 року про європейську статистику [16], а також згідно з вимогами статей 25, 29, 30, 31, 32, 37 Закону України "Про офіційну статистику" [1], статей 18, 21 Закону України "Про інформацію" [2], статей 6, 7 Закону України "Про доступ до публічної інформації" [3], статей 5, 6, 7, 24 Закону України "Про захист персональних даних" [4], абзацу другого підпункту 4³ пункту 1 Закону України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" [5].

Також забезпечення статистичної конфіденційності проведення ДСС відбувається з урахуванням положень підрозділів 1, 2, 4 розділу IV Методологічних положень щодо забезпечення статистичної конфіденційності офіційної державної статистичної інформації [7].

Перелік статистичних показників, які є конфіденційними, наведено в додатку 3 до цих Методологічних положень.

Для забезпечення встановлених законодавством гарантій перед респондентами щодо забезпечення конфіденційності наданої ними інформації використання цієї інформації відбувається виключно у статистичних цілях.

2. Під час проведення ДСС реалізуються такі заходи щодо забезпечення статистичної конфіденційності:

надання статистичної інформації, отриманої за результатами ДСС, користувачам в агрегованому знеособленому вигляді;

нерозповсюдження інформації, яка була отримана під час проведення ДСС (адміністративні дані), якщо є загроза розкриття первинних даних.

3. Контроль ризику розкриття конфіденційних даних здійснюється для показників, що формуються за результатами ДСС і які перелічені в пункті 2 розділу II Методологічних положень, за правилом порогового значення, відповідно до якого значення статистичного показника є вразливим, якщо воно розраховано на базі занадто малої кількості статистичних одиниць (три та менше), та правилом домінанти, згідно з яким значення є вразливим, якщо воно розраховано з перевагою однієї (80 і більше відсотків визначеного розміру/обсягу показника).

Для уникнення розкриття конфіденційних статистичних даних застосовуються методи блокування вразливого значення (первинне блокування) та блокування значень, за допомогою яких можна розрахувати вразливі значення, що були заблоковані на етапі первинного блокування (вторинне блокування), включаючи блокування значень взаємопов'язаних показників та беручи до уваги їх розрізи й агрегацію.

VIII. Поширення результатів статистичного спостереження

1. Відповідно до Закону України "Про офіційну статистику" [1] статистична інформація, отримана за результатами ДСС, поширюється в агрегованому знеособленому вигляді.

2. З метою забезпечення статистичної конфіденційності поширенню не підлягає агрегована знеособлена статистична інформація, яка містить дані щодо трьох і менше респондентів.

3. Відповідно до частини шостої статті 33 Закону України "Про офіційну статистику" не підлягає поширенню та наданню за запитом інформація (ураховуючи наведену в додатку 3 до цих Методологічних положень), яка використовується для подальших розрахунків зведених статистичних даних із метою виробництва статистичної інформації.

4. З метою забезпечення вільного й одночасного доступу користувачів узагальнена статистична інформація за результатами спостереження оприлюднюється на офіційних вебресурсах Держстату у відповідних статистичних продуктах.

Результати ДСС оприлюднюються щомісяця на 28–30 день (попередні дані), щоквартально – на 85–90 день після звітного кварталу (попередні дані), річні – у третій декаді жовтня після звітного року (щодо вантажів, пасажирів, рухомого складу, інфраструктури та в регіональному розрізі). Терміни поширення, показники та їхні розрізи (деталізація), а також статистичні продукти, які поширюються за результатами ДСС, зазначаються у плані державних статистичних спостережень на відповідний рік.

5. Інформацію за результатами ДСС Держстат також надає:

1) за запитом користувачів статистичної інформації в порядку та на умовах, визначених чинним законодавством;

2) за угодами про взаємообмін інформаційними ресурсами між Держстатом та іншими державними органами, установами, організаціями;

3) міжнародним організаціям, а також для здійснення обміну такою інформацією зі статистичними службами іноземних держав відповідно до вимог законодавства України (уключаючи інформацію, наведену в додатку 4 до цих Методологічних положень).

ІХ. Перегляд статистичної інформації статистичного спостереження

1. Для цього ДСС передбачений запланований перегляд статистичної інформації (регулярний) та незапланований.

Причинами здійснення регулярного перегляду може бути поява нової та/або більш повної інформації, що була недоступна на час формування статистичних показників.

Незапланований перегляд статистичної інформації є наслідком непередбачуваних подій та помилок, уключаючи уточнення даних розпорядником адміністративних даних.

Запланований перегляд передбачений для показників, які визначені в підпунктах 1–4 пункту 2 розділу II, у терміни, зазначені у плані ДСС на відповідний рік. Регулярний перегляд здійснюється за підсумками року.

У разі незапланованого перегляду статистичної інформації до уваги береться вплив змін на оприлюднену статистичну інформацію (від 5 %).

2. Про регулярний перегляд користувачі статистичної інформації попередньо інформуються про дату і/або час оприлюднення переглянутої інформації та деталізацію перегляду, про незапланований перегляд статистичної інформації – як тільки виникає потреба в ньому.

3. Переглянута статистична інформація оприлюднюється разом із черговим поширенням відповідної статистичної інформації за підсумками ДСС згідно з календарем оприлюднення на офіційному вебресурсі Держстату з відповідним поясненням.

Х. Особливості проведення державного статистичного спостереження в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану

1. Проведення ДСС в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану здійснюється з урахуванням статті 16а Регламенту Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 223/2009 від 11 березня 2009 року про європейську статистику [16].

В умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану може виникнути ймовірність неотримання органами державної статистики адміністративних даних, наведених у розділі IV цих Методологічних положень, у повному обсязі з усіх джерел.

2. У разі повної або часткової відсутності даних з усіх джерел, наведених у розділі IV цих Методологічних положень, а також альтернативних може не бути

можливості здійснити оцінку показників, зазначених у пункті 2 розділу II цих Методологічних положень.

3. У разі отримання даних у неповному обсязі (відсутності окремих показників або їхніх розрізів) та/або відсутності даних хоча б за одним із джерел, наведених у розділі IV цих Методологічних положень, оцінка показників не здійснюється.

4. Беручи до уваги особливості проведення ДСС в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану, офіційна державна статистична інформація може не поширюватися за умов, якщо неможливо забезпечити її відповідну якість або вона втратила актуальність, а також є ймовірність здійснення прямої або непрямой ідентифікації респондента або його діяльності. Про зазначене користувачам повідомляють додатково шляхом оприлюднення відповідного оголошення на офіційних вебресурсах Держстату, надання усних чи письмових роз'яснень, наведення пояснень (приміток) у статистичних продуктах тощо.

Директор департаменту
короткотермінової статистики
апарату Держстату

Ірина ПЕТРЕНКО

Додаток 1
до Методологічних положень
(пункт 28 розділу II)

**Показники, що поширюються за результатами
статистичного спостереження**

Найменування показника	Періодичність	Розпорядник	Територіальний розріз	Інші розрізи
1	2	3	4	5
Кількість перевезених вантажів	Місячна	Держстат	Україна	За видами транспорту: залізничний
	Квартальна	Держстат	Україна	За видами транспорту: залізничний; за переліком вантажів (МП)
	Річна	Держстат	Україна	За видами транспорту: залізничний; за видами сполучення (МП)
			Україна, регіон	За видами транспорту: залізничний; за країнами (NUTS або ПК КС)
				За видами транспорту: залізничний; за видами вантажів (КВВ)
Обсяг вантажообігу	Місячна	Держстат	Україна	За видами транспорту: залізничний
	Річна	Держстат	Україна	За видами транспорту: залізничний; за видами сполучення: (МП)
Кількість перевезених пасажирів	Місячна	Держстат	Україна	За видами транспорту: залізничний; трамвайний, метрополітенівський

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
	Річна	Держстат	Україна	За видами транспорту: залізничний; за видами сполучення: (МП)
			Україна, регіон	За видами транспорту: залізничний; за країнами (NUTS, ПК КС)
				За видами транспорту: залізничний, трамвайний, метрополітенівський
Обсяг пасажиробігу	Місячна	Держстат	Україна	За видами транспорту: залізничний, трамвайний, метрополітенівський
			Річна	Держстат
	Україна, регіон	За видами транспорту: трамвайний, метрополітенівський		
Пробіг поїздів	Річна	Держстат	Україна	За типами джерела енергії тягових одиниць
Довжина залізничних колій	Річна	Держстат	Україна	-
Експлуатаційна довжина колій	Річна	Держстат	Україна, регіон	За призначенням колій (МП): колії залізничні; колії трамвайні (включаючи колії фунікулера); колії метрополітену
				За призначенням колій: залізничні колії; за дільницями (лініями); за шириною залізничної колії; електрифіковані колії

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
Кількість локомотивів	Річна	Держстат	Україна	За типами джерела енергії тягових одиниць (МП); за віком (МП)
Кількість рейкових автобусів (секцій)	Річна	Держстат	Україна	За типами джерела енергії тягових одиниць (МП); за віком (МП)
Кількість пасажирських вагонів	Річна	Держстат	Україна	За типами вагонів (МП); за віком (МП)
Кількість вагонів метро	Річна	Держстат	Україна, регіон	За віком (МП)
Кількість вагонів трамваїв	Річна	Держстат	Україна, регіон	За віком (МП)
Кількість вантажних вагонів	Річна	Держстат	Україна	За типами вагонів (МП); за віком (МП)
Кількість службових вагонів	Річна	Держстат	Україна	За типами вагонів (МП); за віком (МП)
Кількість транспортних інцидентів на залізничному транспорті	Річна	Держстат	Україна	За видами інцидентів (МП)
Кількість потерпілих унаслідок транспортних інцидентів на залізничному транспорті	Річна	Держстат	Україна	За видами інцидентів (МП); загибло, травмовано
Пасажиромісткість	Річна	Держстат	Україна	Типи місць (МП)
Пропуск залізничного транспорту через державний кордон	Річна	Держстат	Україна	За ділянками державного кордону

Додаток 2
до Методологічних положень
(пункт 2 розділу VI)

**Таблиця відповідності між Класифікацією видів вантажів та
Єдиною тарифно-статистичною номенклатурою вантажів**

Розділ за КВВ	Група за КВВ	Найменування	Код за ЄТСНВ
1	2	3	4
01		Продукція сільського господарства, мисливства та лісового господарства; риба та інша продукція рибальства	
	01.1	Зернові	1100, 1200, 1300, 1400, 1500, 1600, 1701, 1801, 1805, 1808, 1810, 1814, 1815, 1809, 1812
	01.2	Картопля	4301, 4302, 4303
	01.3	Цукрові буряки	4400
	01.4	Інші свіжі овочі та фрукти	1803, 50301, 1804, 1807, 1813, 4103, 1816, 4101, 4102, 4105, 4106, 4107, 4113, 4115, 4121, 4122, 4125, 4126, 4108, 4109, 4110, 4111, 4203, 4117, 4120, 4127, 4130, 4136, 4114, 4116, 4118, 4123, 4119, 4124, 4128, 4131, 4132, 4133, 4134, 4135, 4201, 4202, 5101, 5102, 5103, 5106, 5111, 5114, 5120, 5121, 5124, 5130, 5132, 5134, 5137, 5104, 58201, 5105, 5107, 5109, 5110, 5135, 5112, 5113, 5115, 5136, 5117, 5118, 5119, 5123, 5126, 5127, 5128, 5129, 5202, 5301, 5302, 5303, 5304, 5306, 5305, 5403, 5404, 5405, 5406, 5407, 5411
	01.5	Продукція лісового господарства та лісозаготівель	2401, 11113, 8101, 8108, 8109, 8110, 8117, 8102, 8103, 8113, 8104, 8106, 8105, 8111, 8112, 8114, 8115, 8116, 8118, 10101, 10102, 10104, 10201, 10202, 11106, 11114, 11116, 11111, 46506, 46401, 46501, 46504, 46505, 46507, 46508, 46509, 46510, 46511, 46512, 46515, 45101, 45102

Продовження додатка 2

1	2	3	4
	01.6	Живі рослини та квіти	2407, 2300, 2408, 2413, 2414, 2411, 2412, 7501, 7502, 7505, 7503, 7507, 11201, 11205, 11203, 11204, 7504, 7506
	01.7	Інша продукція рослинного походження	1802, 2110, 2101, 2103, 2102, 2108, 2114, 2104, 2105, 2106, 2107, 51641, 2109, 2113, 2111, 2410, 2112, 2200, 2402, 2403, 2409, 2404, 7416, 7423, 11103, 7401, 7402, 7405, 7407, 7408, 7410, 7411, 7412, 7413, 7414, 7415, 7417, 7418, 7419, 7421, 7422, 7424, 7425, 54220, 2405, 2406, 3101, 4104, 4129, 7102, 7101, 7112, 11101, 11104, 11107, 11108, 7109, 7113, 7103, 7104, 7107, 7108, 7111, 7114, 11105, 11109, 11115, 7202, 7203, 7204, 7205, 7301, 7302, 7307, 7303, 62102, 7305, 7306, 7409, 7420, 11202, 51650, 51651, 51652, 51604, 51613, 51627, 51602, 45104, 68511
	01.8	Живі тварини	6309, 6303, 6305, 6313, 6310, 6311, 6314, 6108, 6103, 6104, 6106, 6109, 6112, 6102, 6113, 6203, 6201, 6202, 6107, 6110, 6101, 6111, 6105, 6315, 6304, 6301, 6307, 6308, 6312, 6317, 6302, 6316
	01.9	Сире коров'яче, овече й козяче молоко	Немає
	01.A	Інша сировина тваринного походження	7713, 55501, 55502, 51408, 51414, 57406, 51401, 51402, 62201, 62202, 65106, 65109, 65111
	01.B	Риба та інша продукція рибальства	6306, 7403, 57104, 57102, 57103, 57209, 57210, 7404, 7406, 57212, 57204, 23109, 23108, 54209
02		Кам'яне і буре вугілля; сира нафта та природний газ	
	02.1	Кам'яне і буре вугілля	16101, 16105, 16118, 16107, 16108, 16109, 16121, 16104, 16111, 16113, 16114, 16115, 16116, 16112, 16117, 16120, 16119, 16122, 16123, 16124, 16125
	02.2	Сира нафта	19101, 19102, 19103, 19105, 22305, 46514, 47209, 20100, 22610
	02.3	Природний газ	22611

1	2	3	4
03		Руди металеві та інша продукція добувної промисловості та розроблення кар'єрів; торф; уранові та торієві руди	
	03.1	Руди залізні	14101, 14111, 14113, 14103, 14105, 14106, 14109, 14112, 14114, 14115, 14116, 14118
	03.2	Руди кольорових металів (крім руд уранових і торієвих)	14102, 14104, 14107, 14110, 14117, 14201, 14202, 14203, 14204, 14205, 14206, 15101, 15104, 15111, 15135, 15153, 15156, 15102, 15155, 15103, 15133, 15144, 24213, 15105, 15107, 15108, 15109, 15112, 15114, 15121, 15127, 15130, 15131, 15132, 15136, 15138, 15143, 15147, 15148, 15151, 15157, 15158, 15159, 48542, 15110, 15134, 15113, 15137, 15115, 15116, 15139, 15140, 15141, 15168, 15117, 15142, 15119, 15145, 15120, 15146, 15122, 15123, 15149, 15150, 15124, 15152, 15125, 15154, 15126
	03.3	Мінеральна сировина для хімічної промисловості та виробництва природних добрив	23102, 23103, 23104, 23105, 23106, 23110, 23111, 23112, 23113, 23114, 23201, 23202, 23203, 23224, 23226, 23232, 23313, 24103, 24104, 24110, 24111, 24112, 24113, 24115, 24117, 24118, 24119, 24120, 24121, 24134, 24136, 24137, 24138, 24139, 24145, 24148, 24150, 24152, 24156, 24158, 24204, 24210, 24211, 24212, 26148, 26442, 30104, 30108, 43104, 43108, 44118, 46636, 24155, 15201, 15202, 15303, 15301, 15302, 48716, 24141, 24143, 43107, 43501, 24201, 24203, 24206, 24202, 24205, 24209, 43101, 43102, 43103, 43105, 43106, 69303
	03.4	Сіль	53106, 53102, 53107

Продовження додатка 2

1	2	3	4
	03.5	Камінь, пісок, гравій, глина, торф та інша продукція добувної промисловості та розроблення кар'єрів, не віднесена до інших угруповань	14108, 30101, 30105, 23508, 18101, 18102, 18103, 18104, 18105, 18106, 18202, 18203, 18204, 18205, 18206, 18207, 18208, 18209, 18210, 18211, 19106, 22303, 19104, 23223, 24106, 30410, 22301, 22302, 22304, 23101, 24105, 24123, 24124, 24126, 24127, 24128, 23107, 23228, 24147, 24151, 23204, 23205, 23207, 23210, 23211, 23214, 23219, 23230, 23231, 23235, 23236, 23237, 23238, 23251, 23206, 23208, 23239, 23240, 23241, 23242, 23243, 23244, 23245, 23246, 23247, 23601, 23603, 23209, 23213, 24159, 23301, 23215, 23220, 23218, 23233, 23217, 23221, 23222, 23225, 23248, 23249, 23250, 23227, 30402, 23229, 25104, 25107, 23234, 25102, 25126, 23302, 23303, 23304, 23305, 23317, 23321, 23322, 24132, 26434, 29201, 23306, 23310, 24133, 24142, 29103, 29105, 29202, 23315, 23316, 29203, 24401, 24402, 24306, 29104, 23602, 24146, 24101, 24135, 24154, 24207, 24107, 24129, 24108, 24109, 24114, 24301, 24305, 24307, 24308, 24309, 24122, 24125, 24149, 24130, 29101, 29102, 24131, 24160, 44134, 48135, 30324, 24208, 30107, 25106, 25120, 30102, 30103, 30109, 30316, 30401, 30403, 30408, 30409, 30411, 30404, 30405, 30406
	03.6	Уранові та торієві руди	Немає
04		Харчові продукти, напої та тютюнові вироби	
	04.1	М'ясо, шкури сирі та продукти м'ясні	56104, 56103, 56102, 56113, 56111, 56112, 56101, 56109, 56105, 56114, 56106, 56110, 56108, 56107, 56204, 56304, 56305, 56306, 56205, 56203, 51645, 54214, 56407, 7602, 7604, 7605, 7610, 7701, 7707, 7702, 7703, 7706, 7710, 7711, 7712, 7715, 7716, 7704, 7705, 56406, 46415, 46417, 56403, 56404, 56402, 56408, 44201, 56409, 56405, 56308, 56303, 56301, 56307, 56202, 58135, 56201, 56207, 56206, 54212, 54213, 54216, 54224
	04.2	Риба та рибні продукти, перероблені та консервовані	57101, 57208, 57213, 57308, 57313, 57306, 57310, 57312, 57301, 57309, 57302, 57311, 57307, 58108, 57205, 57202, 57203, 57207, 57211, 57206, 57303, 58111, 57201, 57305, 58126, 57304, 54215, 54226

Продовження додатка 2

1	2	3	4
	04.3	Фрукти й овочі перероблені та консервовані	58304, 5408, 58127, 58129, 4112, 58121, 58110, 5410, 5108, 5116, 5138, 5122, 5125, 5131, 5133, 5201, 58208, 58213, 5401, 5402, 5409, 7106, 7110, 51515, 54202, 54211, 54217, 54228, 58303, 58301, 58302, 58211, 58305, 58306, 58206, 58202, 58207, 58212, 58134, 58209, 58216, 58217, 58204, 58218, 58203, 58205, 58210, 58214, 58215, 51659, 51632, 58122, 58115, 58103, 58117, 58133, 58125, 58123, 58128, 58102, 58132, 58106, 58112, 51406, 58105, 58124, 58101, 58104, 58408, 58407, 58403, 58401, 58402, 58409, 58404, 58406
	04.4	Олії та тваринні жири	54205, 54223, 54225, 54201, 61102, 55408, 55407, 55401, 55405, 57403, 57402, 57404, 57405, 57407, 56302, 55625, 55602, 55616, 55630, 55621, 55618, 55620, 55624, 55629, 55609, 55619, 55622, 55604, 55614, 55607, 47226, 55613, 55623, 55626, 55627, 55628, 47515, 55601, 55603, 55605, 55606, 55608, 55610, 55611, 55615, 55617, 47214, 55409, 55410, 55411, 55412, 55413, 55631, 55404, 55402, 55403, 55406, 55632, 55633, 57401
	04.5	Молочні продукти і морозиво	55101, 55102, 55211, 55207, 51628, 58120, 51634, 51642, 58109, 58119, 55205, 55208, 55202, 55203, 55206, 55209, 51660, 55210, 55302, 55301, 55303, 55304, 55212, 55201, 51507, 55204, 46406
	04.6	Продукція борошномельно-круп'яної промисловості, крохмалі, продукти крохмальні та готові корми для тварин	1702, 1703, 50319, 1806, 50501, 50503, 50504, 50505, 50506, 50507, 54210, 54218, 54222, 7105, 54206, 50101, 50102, 50103, 50104, 51629, 50201, 50402, 50202, 50405, 50321, 50403, 50406, 50306, 50311, 50309, 50305, 50302, 50310, 50312, 50307, 50314, 50303, 50304, 50308, 50313, 50315, 50401, 50404, 50323, 50324, 50322, 50325, 50316, 50318, 50320, 50317, 51638, 51506, 51510, 51505, 55612, 51502, 51504, 51508, 51407, 52106, 51514, 51635, 50502, 51511, 51512, 54102, 54108, 54105, 54208, 54227, 54101, 54106, 54219, 51501, 51503
	04.7	Напої	1811, 59501, 59504, 60201, 60202, 60203, 59506, 59502, 59503, 59505, 59202, 59203, 59103, 59105, 59101, 59104, 59107, 59311, 59102, 59309, 59310, 59201, 59304, 59302, 59308, 59301, 59305, 59306, 59303, 59307, 59106, 59402, 59403, 60101

Продовження додатка 2

1	2	3	4
	04.8	Інші харчові продукти, не віднесені до інших угруповань, тютюнові вироби (крім упакованих та згрупованих)	54221, 51640, 58131, 7201, 51620, 51639, 58118, 58113, 51622, 51623, 51648, 51649, 51637, 51603, 51621, 51609, 51653, 51612, 44155, 44128, 51636, 51601, 51403, 51658, 52105, 52107, 52101, 52102, 52103, 52104, 51413, 58130, 51513, 51509, 51418, 51410, 51405, 51404, 51409, 51411, 51412, 51415, 51416, 51417, 51654, 51610, 51630, 51606, 51655, 51619, 51201, 51202, 51203, 51204, 51643, 51101, 51305, 51302, 51301, 51303, 51103, 51102, 51304, 51306, 51307, 58107, 58114, 51631, 51656, 51633, 51647, 44119, 54203, 54204, 51605, 51646, 51657, 58116, 51626, 51611, 51614, 51615, 51644, 54207, 54229, 51704, 51703, 51702, 51706, 51701, 51707, 51705, 53103, 53104, 53105, 56401
	04.9	Будь-які харчові продукти та тютюнові вироби, упаковані та згруповані	Немає
05		Текстиль та вироби текстильні; шкіра та вироби зі шкіри	
	05.1	Текстиль	7304, 7308, 62101, 62103, 62104, 62105, 62107, 62115, 62116, 7606, 7608, 7609, 44129, 26151, 62208, 62207, 62205, 61103, 61101, 61104, 61105, 62206, 62106, 62108, 62111, 62113, 62110, 62114, 62117, 62109, 62112, 62204, 46302, 46305, 62203, 45206, 46309, 62209, 62210, 62211, 62212, 62213, 62214, 62215, 62216, 62217, 62218, 62301, 62302, 62303, 62304, 62305, 62306, 62307, 62308, 62309, 62310, 62311, 62312, 62313, 62601, 62602, 62603, 62604, 62605, 62606, 62607, 63101, 63102, 63103, 63104, 63105, 63106, 63107, 63108, 63109, 63110, 63111, 63112, 63113, 63114, 63115, 63116, 63117, 63118, 63201, 63202, 63203, 63204, 63205, 63206, 63207, 63208, 63209, 63210, 63211, 63212, 63213, 63215, 63217, 63218, 63221, 63222, 63223, 63224, 63225, 63226, 63227, 63228, 63229, 63402, 63407, 63413, 63423, 63424, 63428, 63429, 63435, 63501, 63502, 63503, 63504, 64104, 64106, 64117, 64119, 64121, 64132, 64140, 65201, 65202, 65203, 65204, 65205, 65206, 65207, 65208, 65209, 65210, 68202, 68203, 68223, 69206, 69221, 69222, 69229, 69230, 69309

Продовження додатка 2

1	2	3	4
	05.2	Одяг та вироби з хутра	63301, 63302, 63303, 63304, 63305, 63306, 63307, 63308, 63309, 63310, 63311, 63312, 63401, 63403, 63404, 63405, 63406, 63408, 63409, 63410, 63411, 63412, 63414, 63415, 63416, 63417, 63418, 63419, 63420, 63421, 63422, 63425, 63426, 63427, 63430, 63431, 63432, 63434, 63436, 63437, 63438, 64131, 65313, 68224
	05.3	Шкіра та вироби зі шкіри	7714, 7708, 7709, 64110, 64130, 64133, 64134, 64136, 64142, 65101, 65102, 65103, 65104, 65105, 65107, 65108, 65110, 65112, 65113, 65114, 65115, 65116, 65301, 65302, 65303, 65306, 65307, 65310, 65311, 65312, 65314, 65315, 65316, 65401, 65402, 65404, 65405, 65406, 65407, 65408, 65409, 68234
06		Деревина та вироби з деревини та корка (крім меблів); вироби з соломки та матеріалів рослинних для плетіння; целюлоза, папір і вироби з паперу; друковані матеріали й записані носії інформації	
	06.1	Деревина та вироби з деревини та корка (крім меблів)	8107, 9105, 9106, 9107, 9111, 8119, 8120, 8201, 8202, 9101, 9102, 9103, 9104, 9108, 12301, 12302, 12304, 12401, 9109, 9110, 9112, 9113, 9114, 9115, 9201, 9202, 9203, 9204, 9205, 9301, 9302, 9303, 9304, 9401, 9402, 9409, 9404, 9405, 9403, 12201, 9406, 9407, 9408, 9410, 10301, 10306, 10307, 11102, 11112, 10304, 10302, 10303, 10305, 11110, 12101, 12105, 12115, 12102, 12107, 12108, 12103, 12104, 12111, 12113, 12106, 12117, 12512, 12109, 12112, 12116, 12110, 12508, 12536, 12546, 12534, 12525, 12528, 12114, 12202, 12203, 12303, 12306, 12402, 12403, 12404, 12518, 12519, 12520, 12527, 12305, 12502, 12503, 12504, 12501, 12505, 12506, 12511, 12514, 12515, 12516, 12517, 12521, 12523, 12524, 12526, 12531, 12532, 12533, 12537, 12540, 12541, 12542, 12543, 12545, 12507, 12522, 12538, 12539, 12544, 12510, 12529, 12513, 26122, 26147, 26149, 26156, 12530, 12535, 64103, 68503, 68504, 68505, 68507, 68508, 68509, 68510, 68512, 68514, 68515

Продовження додатка 2

1	2	3	4
	06.2	Маса паперова, папір та вироби з паперу	13101, 13102, 13103, 13106, 13104, 13108, 13107, 13217, 13235, 13237, 13302, 13304, 13109, 13110, 13201, 13203, 13204, 13205, 13211, 13221, 13222, 13225, 13227, 13202, 13206, 13209, 13215, 13224, 13207, 13306, 13208, 13210, 13303, 13310, 13312, 13317, 13319, 13321, 13212, 13213, 13214, 13216, 13219, 13231, 13233, 13241, 13244, 13228, 13232, 13234, 13236, 13223, 13239, 13218, 13220, 13230, 13240, 13318, 13305, 13226, 26108, 13238, 13242, 13243, 25211, 13301, 13308, 13320, 13307, 13309, 13311, 13314, 13313, 25206, 13315, 13316, 62401, 62402, 62501, 62502, 62503, 67121, 68401, 68405, 68412
	06.3	Друковані матеріали і записані носії інформації	46216, 46217, 46222, 41615, 41632, 67101, 67102, 67103, 67104, 67105, 67106, 67107, 67109, 67110, 67111, 67112, 67113, 67114, 67115, 67116, 67117, 67118, 68102, 68304
07		Кокс і продукти нафтоперероблення	
	07.1	Кокс і коксопродукти; брикети, котуни та подібні види твердого палива	16102, 16103, 16106, 16110, 17101, 17102, 17103, 17105, 17106, 17107, 17108, 17109, 17110, 17111, 17112, 17113, 17114, 17104, 22208, 47101, 47103, 47104, 47111, 47112, 47114, 47102, 47105, 47106, 47107, 47108
	07.2	Рідкі продукти переробки нафти	21101, 21102, 21105, 21111, 21103, 21104, 21107, 21108, 21501, 21505, 21517, 21302, 21304, 21305, 21307, 21308, 21312, 21313, 21314, 21315, 21323, 21329, 21335, 21339, 21351, 21306, 21110, 21115, 21205, 21209, 21201, 21202, 21203, 21204, 21206, 21207, 21208, 21519, 22602, 22606, 21301, 21309, 21310, 21311, 21318, 21320, 21332, 21337, 21338, 21345, 21521, 21319, 21324, 21326, 21327, 21328, 21331, 21336, 21341, 21342, 21346, 21347, 21348, 21349, 21350, 21321, 21322, 21325, 21330, 21333, 21343, 21401, 21403, 21404, 21405, 21406, 21408, 21410, 21411, 21503, 21504, 21511, 21515, 21516, 21518, 21520, 22101, 22102, 22103, 22105, 22106, 22107, 22108, 22111, 22113, 22104, 22114, 71142, 75735
	07.3	Газоподібні продукти переробки нафти, зріджені або стиснені	22607, 22601, 22605, 22621, 22623, 22624, 22625, 22629, 22630, 22604, 22609, 22616, 22617, 22618, 22619, 22620, 22622, 22628, 22612, 22614, 22615, 22626, 22627
	07.4	Тверді або віскоподібні продукти переробки нафти	22513, 21303, 44111, 21409, 21506, 22110, 22209, 22216, 22505, 22506, 22507, 22514, 22515, 22519, 22523, 22528, 22531, 22532, 47523, 47528, 21523, 22407, 22408, 22409, 44142, 22530, 22202, 22203, 22204, 22205, 22206, 22213, 22517, 22518, 22210, 22214, 22215, 22401, 22412, 22414, 22402, 22403, 22411, 22413, 22405, 22504, 22406, 22410, 75802, 75805

1	2	3	4
08		Речовини та продукти хімічні, волокна штучні та синтетичні; вироби гумові та пластмасові; паливо ядерне	
	08.1	Речовини мінеральні хімічні основні	15203, 22510, 46601, 46604, 46611, 46614, 46615, 46628, 46629, 46630, 46635, 46642, 48809, 48822, 48837, 24302, 24303, 24304, 48852, 48931, 48117, 24601, 48847, 44122, 48707, 48705, 45401, 48618, 48814, 48815, 48841, 48853, 48805, 48806, 48807, 48808, 48824, 48821, 48829, 48832, 48833, 48835, 48840, 48801, 48802, 48830, 48831, 48704, 33149, 48719, 48718, 48713, 33141, 48714, 48715, 48710, 48711, 48703, 48706, 33123, 48708, 48709, 48712, 33136, 33139, 48126, 48818, 48131, 48123, 48124, 48157, 48128, 48148, 48122, 48817, 48125, 48132, 48118, 48119, 48120, 48121, 48127, 48129, 48130, 48838, 48820, 48616, 48617, 48151, 48152, 48803, 48845, 48158, 48580, 48572, 48567, 48156, 48155, 48581, 48525, 48566, 48516, 48517, 48518, 48810, 48811, 48839, 48848, 48578, 48579, 48570, 48211, 48213, 48214, 48208, 48209, 48111, 48144, 48217, 48136, 48205, 48101, 48154, 48202, 46602, 48161, 48201, 48159, 48160, 48216, 48137, 48108, 48109, 48133, 33302, 46650, 48150, 48203, 48206, 48207, 48322, 48134, 48212, 48162, 48145, 48146, 48138, 48139, 48112, 48113, 48102, 48107, 48110, 48142, 48143, 48147, 48149, 48204, 48215, 48501, 48505, 48509, 48555, 48571, 48531, 48538, 48574, 48582, 48583, 48591, 48546, 48506, 48539, 48547, 48558, 48585, 48540, 48590, 48548, 48502, 48503, 48560, 48561, 48521, 48543, 48513, 48514, 48519, 48527, 48545, 48550, 48563, 48575, 48576, 48587, 48588, 48140, 48614, 48530, 48504, 48511, 48522, 48523, 48524, 48537, 48544, 48549, 48568, 48552, 48343, 48344, 48404, 48410, 48374, 48386, 48520, 48385, 48339, 48356, 48409, 48309, 48336, 48330, 48369, 48314, 48554, 48556, 48557, 48593, 48508, 48512, 48526, 48532, 48533, 48534, 48586, 48372, 48381, 48405, 48304, 48373, 48406, 48366, 48380, 48352, 48303, 48390, 48362, 48319, 48328, 48342, 48326, 48348, 48358, 48393, 48350, 48351, 48308, 48335, 48379, 48317, 48388, 48397, 48361, 48302, 48321, 48325, 48345, 48353, 48355, 48376, 48412, 48415, 48417, 48408, 48337, 48349, 48311, 54107, 48413, 48359, 48384, 48370, 48394, 48210, 48407, 48316, 48411, 48354, 48306, 48327, 48559, 48515, 48528, 48536, 48541, 48551, 48562, 48564, 48573, 48584, 48589, 48535, 48569, 48382, 48403, 48368, 48357, 48375, 48312, 48313, 48315, 48320, 48331, 48360, 48387, 48416, 48334, 48318, 48347, 48378, 48418, 33161, 48307, 48301, 48340, 48341, 48363, 48364, 48391, 48392, 48395, 48419, 48507, 48529, 48553,

Продовження додатка 2

1	2	3	4
			48592, 48937, 44133, 48398, 48565, 48103, 48104, 48105, 48106, 48912, 48902, 48917, 48901, 48905, 48906, 48909, 48911, 48919, 48922, 48924, 48929, 48903, 48913, 48923, 48926, 48935, 48908, 48921, 48928, 46414, 48910, 48914, 48930, 48932, 48933, 48936, 48938, 48819, 48701, 48702, 48907, 48920, 48925, 48927, 44153, 46610, 46654, 46603, 46653, 46620, 64144, 71214, 71316, 74128, 74135, 74232, 74246, 75304, 75317, 75341, 75342, 75431, 75707, 75710, 75731, 75734, 75771, 75818
	08.2	Речовини органічні хімічні основні	21508, 21507, 46651, 46652, 47522, 47525, 47531, 47115, 48813, 48834, 47527, 25219, 46416, 47401, 59408, 59401, 59404, 59405, 59407, 59409, 59410, 47208, 47211, 47201, 47207, 47210, 47212, 47213, 47216, 47218, 47204, 47205, 47110, 47206, 47224, 47228, 47229, 47230, 47231, 47505, 48850, 48851, 48812, 48849, 48828, 48844, 48843, 48823, 44109, 48842, 48826, 48827, 46726, 47526, 46729, 46709, 46719, 46720, 46710, 46722, 46731, 47202, 47203, 46714, 46724, 46723, 47530, 46721, 46711, 46728, 46717, 46706, 44123, 46705, 48934, 51618, 51616, 51617, 48825, 46703, 46704, 46708, 46712, 46718, 46730, 46734, 46701, 46725, 46732, 46713, 46727, 46707, 46702, 46715, 46733, 48939, 44146, 44105, 44144, 47217, 47513, 47514, 47215, 47222, 47517, 47511, 46409, 46502, 46503, 47516, 47529, 47220, 47221, 47512, 48836, 71101, 71102, 71103, 71104, 71105, 71106, 71107, 71108, 71109, 71110, 71111, 71112, 71113, 71114, 71116, 71117, 71118, 71119, 71120, 71121, 71122, 71123, 71124, 71125, 71126, 71127, 71128, 71129, 71130, 71131, 71132, 71133, 71134, 71135, 71136, 71137, 71138, 71139, 71140, 71141, 71143, 71144, 71145, 71146, 71147, 71148, 71149, 71150, 71151, 71152, 71153, 71154, 71155, 71156, 71157, 71158, 71159, 71160, 71161, 71162, 71163, 71165, 71167, 71168, 71201, 71202, 71203, 71204, 71205, 71206, 71207, 71208, 71209, 71210, 71211, 71212, 71213, 71215, 71216, 71217, 71218, 71219, 71220, 71221, 71222, 71223, 71224, 71225, 71226, 71227, 71228, 71229, 71230, 71231, 71232, 71233, 71234, 71235, 71236, 71237, 71238, 71240, 71241, 71242, 71243, 71244, 71245, 71246, 71247, 71248, 71249, 71250, 71251, 71252, 71253, 71254, 71255, 71256, 71257, 71258, 71259, 71260, 71261, 71262, 71301, 71302, 71303, 71304, 71305, 71306, 71307, 71308, 71309, 71310, 71311, 71312, 71313, 71315, 71317, 72101, 72103, 72104, 72105, 72106, 72107, 72108, 72109, 72110, 72111, 72112, 72113, 72114, 72115, 72116, 72117, 72126, 72127, 72131, 72132, 72133, 72134,

Продовження додатка 2

1	2	3	4
			72136, 72137, 72138, 72139, 72140, 72141, 72142, 72143, 72144, 72145, 72146, 72147, 72148, 72149, 72150, 72152, 72153, 72154, 72155, 72156, 72157, 72158, 72159, 72160, 72163, 72164, 72166, 72167, 72168, 72201, 72202, 72203, 72204, 72206, 72209, 72210, 72212, 72213, 72214, 72215, 72216, 72217, 72218, 72219, 72220, 72221, 72222, 72223, 72224, 72225, 72301, 72303, 72304, 72305, 72306, 72307, 72308, 72309, 72310, 72312, 72313, 72314, 72316, 72317, 72318, 72319, 72320, 72321, 72322, 72323, 72324, 72326, 72327, 72328, 72329, 72330, 72331, 72332, 72401, 72402, 72403, 72404, 72405, 72406, 72407, 72408, 72409, 72410, 72411, 72414, 72415, 72416, 72418, 72419, 72420, 72421, 72422, 72423, 72424, 72425, 72426, 72427, 72428, 72430, 72431, 72432, 72433, 72434, 72436, 72437, 72438, 72439, 72440, 72501, 72502, 72504, 72505, 72506, 72507, 72508, 72509, 72510, 72511, 72512, 72513, 72515, 72516, 72517, 72518, 72520, 72521, 72522, 72523, 72524, 72526, 72527, 72528, 72532, 72534, 72536, 72537, 72539, 72540, 72541, 72542, 72543, 72544, 72545, 72546, 72547, 72548, 72549, 72550, 72551, 72552, 72553, 72554, 72555, 72556, 72557, 72558, 72559, 72560, 72561, 72562, 72564, 72566, 72567, 72568, 72569, 72601, 72602, 72603, 72604, 72605, 72606, 72607, 72608, 72609, 72610, 72611, 72612, 72613, 72614, 72615, 72616, 72617, 72619, 73103, 73104, 73105, 73106, 73107, 73108, 73111, 73112, 73113, 73115, 73120, 73121, 73122, 73123, 73124, 73125, 73126, 73128, 73129, 73130, 73131, 73132, 73133, 73134, 73135, 73136, 73137, 73138, 73139, 73140, 73143, 73144, 73145, 73146, 73147, 73148, 73149, 73150, 73151, 73152, 73153, 73154, 73156, 73201, 73202, 73203, 73204, 73205, 73206, 73207, 73208, 73209, 73210, 73211, 73212, 73214, 73215, 73216, 73217, 73218, 73219, 74102, 74103, 74105, 74106, 74107, 74108, 74110, 74111, 74112, 74114, 74115, 74116, 74117, 74118, 74119, 74120, 74121, 74122, 74124, 74125, 74126, 74129, 74130, 74132, 74133, 74134, 74201, 74203, 74205, 74206, 74208, 74209, 74211, 74212, 74213, 74218, 74221, 74224, 74225, 74226, 74227, 74235, 74238, 74239, 74240, 74241, 74242, 74243, 74244, 74245, 74247, 74248, 74249, 74250, 74251, 75101, 75201, 75203, 75204, 75205, 75206, 75207, 75209, 75210, 75227, 75228, 75343, 75344, 75408, 75409, 75410, 75433, 75711, 75718, 75725, 75737, 75756

Продовження додатка 2

1	2	3	4
	08.3	Сполуки азотні та добрива (крім природних добрив)	7801, 7802, 7803, 7804, 7805, 7806, 48114, 48141, 48804, 48816, 43201, 44148, 48510, 48333, 48377, 48389, 48399, 48332, 48401, 48346, 43502, 43506, 43507, 43609, 43304, 43325, 54103, 43302, 43315, 43317, 43320, 43323, 43307, 48305, 48420, 43319, 43321, 43322, 48396, 43311, 43312, 43310, 43316, 43301, 43303, 43305, 43306, 43309, 43314, 43324, 48915, 43503, 43504, 43505, 43508, 43509, 43510, 43403, 43410, 43407, 43402, 43401, 43404, 43405, 43406, 43409, 43619, 43604, 43605, 43602, 54104, 43601, 43611, 43612, 43613, 43614, 43615, 43616, 43621, 43620
	08.4	Пластмаси та каучук синтетичний основні у первинних формах	46513, 22524, 22525, 22526, 22527, 22529, 22533, 46154, 47109, 46138, 46120, 46140, 46141, 46136, 46165, 46137, 46101, 46162, 46135, 46164, 46106, 46171, 46179, 46133, 46134, 46176, 46161, 46119, 46163, 46175, 46110, 46127, 46128, 46145, 46139, 46146, 46147, 46132, 46143, 46149, 46152, 46153, 46150, 46151, 46102, 46105, 46115, 46144, 46155, 46156, 46157, 46158, 46159, 47113, 46130, 46228, 46142, 46129, 46103, 46104, 46107, 46108, 46109, 46112, 46113, 46116, 46117, 46121, 46122, 46123, 46126, 46160, 46178, 44125, 46114, 46177, 46148, 45106, 45107, 45108, 45105, 45110, 72151, 72503, 72519, 72529, 72530, 72531, 72533, 72538, 72618, 75768
	08.5	Продукти фармацевтичні основні та препарати фармацевтичні; пестициди та інша агрохімічна продукція	12601, 46111, 21344, 44117, 21502, 21509, 21522, 21510, 46605, 46646, 46660, 22404, 47116, 22501, 22503, 22508, 22509, 22511, 22516, 22520, 22521, 47501, 47502, 47504, 47506, 47507, 47508, 47509, 47510, 24153, 46181, 33138, 47306, 46656, 44120, 44140, 44149, 33137, 46637, 46638, 46639, 44113, 44101, 44116, 44103, 44154, 44127, 44150, 44102, 44104, 44107, 44110, 44143, 44152, 44115, 44114, 51624, 51625, 44151, 44124, 44135, 44137, 44139, 44145, 44147, 44130, 44112, 44121, 44108, 44136, 44106, 46624, 46618, 46655, 46631, 46633, 46632, 46617, 46609, 46616, 46621, 46622, 46623, 46634, 46640, 46641, 46643, 46649, 46619, 46648, 44213, 44138, 44206, 44207, 44205, 44216, 44203, 44217, 44202, 44208, 44211, 44204, 44209, 44218, 44214, 44210, 44212, 44215, 44302, 44303, 44301, 44304, 44305, 47518, 47519, 44306, 47219, 46625, 46626, 46408, 46413, 46405, 51607, 51608, 46407, 46412, 46402, 46411, 46224, 46231, 46232, 46230, 48619, 46644, 47520, 47521, 46180, 48608, 48605, 48606, 48607, 48918, 48601, 48602, 48603, 48611, 48612, 48613, 48615, 47524, 46301, 46303, 46304, 46306, 46307, 46308, 48846, 68207, 68408, 68413, 68414, 69311, 69314, 72102, 72118, 72119, 72120, 72121,

Продовження додатка 2

1	2	3	4
			72122, 72123, 72135, 72161, 72162, 72205, 72207, 72208, 72302, 72412, 72417, 72429, 72441, 72443, 72444, 72514, 72525, 72563, 72565, 72570, 73101, 73102, 73109, 73110, 73116, 73117, 73118, 73119, 73127, 73141, 73155, 73213, 73220, 74202, 74204, 74215, 74217, 74219, 74220, 74222, 74223, 74230, 74231, 74233, 74234, 74236, 75102, 75103, 75104, 75105, 75106, 75107, 75108, 75109, 75110, 75111, 75112, 75113, 75114, 75115, 75202, 75208, 75211, 75212, 75213, 75214, 75215, 75216, 75217, 75218, 75219, 75220, 75222, 75223, 75224, 75225, 75226, 75229, 75301, 75303, 75305, 75306, 75307, 75308, 75309, 75310, 75311, 75312, 75313, 75314, 75315, 75316, 75318, 75319, 75320, 75321, 75322, 75323, 75324, 75325, 75326, 75327, 75328, 75329, 75330, 75331, 75332, 75333, 75334, 75335, 75336, 75337, 75338, 75339, 75340, 75345, 75346, 75347, 75348, 75349, 75350, 75351, 75352, 75353, 75401, 75402, 75403, 75404, 75405, 75407, 75411, 75412, 75413, 75414, 75417, 75418, 75419, 75420, 75421, 75422, 75423, 75424, 75425, 75426, 75427, 75428, 75429, 75430, 75432, 75503, 75601, 75602, 75603, 75604, 75605, 75606, 75607, 75608, 75701, 75702, 75703, 75704, 75705, 75706, 75708, 75709, 75712, 75713, 75714, 75715, 75716, 75717, 75719, 75720, 75721, 75722, 75723, 75724, 75726, 75727, 75728, 75729, 75730, 75732, 75733, 75736, 75738, 75739, 75740, 75741, 75742, 75743, 75744, 75745, 75746, 75747, 75748, 75749, 75750, 75751, 75752, 75753, 75754, 75755, 75758, 75759, 75760, 75761, 75762, 75763, 75764, 75765, 75766, 75767, 75769, 75770, 75772, 75773, 75801
	08.6	Вироби гумові або пластмасові	46209, 46223, 25207, 25217, 45209, 45210, 45229, 25218, 45225, 26116, 46166, 46167, 46168, 46229, 46173, 46225, 46172, 46174, 46220, 46169, 46202, 46215, 46201, 46203, 46204, 46205, 46206, 46207, 46208, 46210, 46211, 46212, 46213, 46214, 46226, 46233, 46131, 46221, 45103, 45227, 45208, 45232, 45230, 45234, 45213, 45202, 45224, 45233, 45205, 45301, 45302, 45305, 45306, 45303, 45304, 45201, 45204, 45218, 45207, 45214, 45215, 45220, 45222, 45212, 45216, 45219, 45203, 45211, 45217, 45223, 45226, 45228, 45231, 45235, 45221, 46227, 63219, 64113, 64129, 65403, 69201, 69204
	08.7	Ядерне паливо	69301, 69329

Продовження додатка 2

1	2	3	4
09		Продукція мінеральна неметалева інша	
	09.1	Скло та вироби зі скла, вироби з фарфору та кераміки	30306, 30308, 30309, 30315, 30321, 30325, 25135, 25113, 25129, 25130, 26130, 25213, 26124, 26119, 26152, 25304, 25305, 25306, 25307, 25308, 25309, 25313, 25314, 26423, 30203, 30302, 30304, 30319, 30327, 30337, 26110, 26150, 26441, 26445, 26501, 26502, 26701, 26702, 26703, 26705, 26710, 26706, 26707, 26708, 26709, 26714, 26712, 26711, 26713, 26715, 26716, 26801, 26802, 26803, 26804, 26805, 26806, 26807, 26808, 30313, 30326, 30328, 30106, 30305, 30317, 30318, 30323, 30329, 30330, 30334, 30335, 30201, 30202, 30310, 30311, 30312, 30338, 30303, 64108, 64111, 64120, 64135, 66101, 66102, 66103, 66104, 66105, 66106, 66107, 66108, 66109, 66110, 66113, 66114, 66115, 66116, 66117, 66118, 66119, 66120, 66121, 66122, 66123, 66124, 66125, 66126, 66127, 66128, 66129, 66130, 66201, 66202, 66203, 66204, 66205, 66206, 66207, 66208, 66209
	09.2	Цемент, вапно та суміші гіпсові	23314, 23319, 25133, 23307, 23311, 23312, 23318, 23308, 23309, 23320, 28104, 24500, 28101, 28102, 28106, 28107, 28108, 28109, 28110, 28113, 28114, 28115, 28103, 28105, 28111, 28112, 30301
09.3	Інші готові будівельні матеріали та вироби	25601, 25611, 23216, 26443, 18201, 18212, 26144, 22201, 22207, 22211, 22212, 22502, 25210, 26304, 26305, 26307, 46657, 47223, 47225, 25108, 26405, 23212, 25101, 25111, 25136, 25301, 25312, 26107, 23401, 23402, 23403, 23404, 23405, 23406, 23407, 23408, 26422, 26417, 30314, 30320, 30322, 30331, 30332, 24144, 47309, 24161, 25103, 25105, 25117, 25118, 25128, 25401, 25404, 25405, 25409, 25411, 25415, 26402, 26427, 25125, 25127, 25134, 25302, 25402, 25403, 25406, 25407, 25408, 25412, 25413, 25414, 25416, 25507, 26406, 26407, 26408, 26409, 26412, 26413, 26414, 26419, 26421, 26425, 26426, 26429, 26436, 26437, 26439, 25109, 25110, 25114, 25115, 25116, 25310, 26404, 25112, 25123, 25303, 25119, 25124, 25608, 26106, 26128, 26143, 26145, 26401, 26418, 26424, 26431, 26440, 25121, 25311, 25501, 25504, 25505, 25506, 26115, 26127, 26153, 26221, 26226, 26410, 26411, 26438, 25122, 25131, 25132, 25410, 25503, 26415, 26126, 26416, 25201, 25202, 25205, 25209, 25212, 25214, 25215, 26303, 25203,	

Продовження додатка 2

1	2	3	4
			25204, 25208, 25216, 26301, 26302, 26306, 26403, 26433, 30307, 26205, 25502, 25602, 25603, 25604, 25605, 25606, 25607, 25609, 25610, 26101, 26102, 26103, 26104, 26105, 26111, 26112, 26113, 26114, 26117, 26121, 26123, 26125, 26129, 26131, 26132, 26133, 26134, 26136, 26137, 26138, 26139, 26140, 26141, 26142, 26146, 26154, 26155, 26109, 26118, 26135, 26201, 26202, 26203, 26204, 26206, 26207, 26208, 26209, 26213, 26214, 26220, 26222, 26223, 26224, 26225, 26120, 30407, 26215, 26219, 26227, 26228, 26210, 26211, 26212, 26216, 26217, 26218, 26428, 26432, 26420, 26430, 26444, 26435, 46659, 28117, 26601, 26602, 26603, 26606, 26607, 26608, 26611, 26612, 26613, 26615, 26604, 26614, 26605, 26610, 26609, 30333
10		Основні метали; готові металеві вироби, крім машин і устаткування	
	10.1	Залізо, чавун, сталь і феросплави, продукція первинного оброблення заліза та сталі (крім труб)	14119, 31101, 31108, 31103, 31102, 31107, 31104, 31105, 31106, 31201, 31202, 31203, 31204, 31205, 31501, 32414, 31301, 31308, 31302, 31303, 31304, 31305, 31309, 31307, 31306, 31401, 31402, 31405, 41141, 31403, 31404, 31407, 31408, 31406, 31502, 31503, 41113, 41115, 32411, 32101, 32102, 32103, 32104, 32106, 32105, 41412, 41413, 41408, 41414, 41416, 32201, 32202, 32203, 32204, 32205, 32206, 32207, 32208, 32402, 32403, 32405, 32407, 32408, 32423, 32424, 32406, 32409, 32410, 32416, 32412, 32413, 32418, 32419, 32415, 32417, 32422, 37113, 41409
	10.2	Кольорові метали та вироби з них	41613, 15106, 33119, 15164, 15167, 33147, 15165, 33304, 33305, 33306, 33307, 33308, 33220, 33127, 33101, 33116, 33143, 33145, 33150, 41602, 33102, 46645, 33103, 33134, 33151, 33104, 33155, 33105, 33120, 33125, 33126, 33154, 33162, 33106, 33144, 33107, 33129, 33108, 33112, 33113, 33140, 33109, 33110, 33111, 33114, 33115, 33117, 33118, 33121, 33122, 33124, 33208, 33132, 33130, 33131, 33133, 33135, 33207, 33224, 33142, 33146, 33156, 33212, 33158, 33159, 33160, 33148, 33152, 33153, 33157, 33201, 33203, 33204, 33222, 33223, 41611, 33206, 33205, 33209, 33210, 33211, 33213, 33214, 33215, 33216, 33218, 33219, 33221, 33309, 33303, 48610, 41628, 41629

Продовження додатка 2

1	2	3	4
	10.3	Труби, трубки, профілі порожнисті та фітинги	32301, 32302, 32303, 32304, 32305, 32306, 32309, 41153, 32308, 32307, 41101, 41158
	10.4	Конструкції та вироби будівельні	37105, 37112, 32420, 37101, 37103, 37107, 41133, 41156, 37102, 37104, 37106, 37108, 37109, 37110, 37111, 41502, 41128, 41151, 41147, 41623
	10.5	Котли, дрібні металеві вироби, зброя та готові металеві вироби	41134, 32421, 33202, 33217, 41612, 41122, 41136, 41102, 41114, 41163, 41164, 41505, 41103, 41109, 41124, 41125, 41135, 41137, 41138, 41140, 41142, 41144, 41515, 41518, 41160, 41508, 41104, 41105, 41106, 41107, 41161, 41162, 41108, 41111, 41504, 41532, 41152, 41121, 41168, 41132, 41130, 41165, 41148, 41415, 41146, 41170, 41171, 41157, 41169, 41522, 41139, 41129, 41118, 41119, 41509, 41159, 41167, 41635, 41116, 41123, 41154, 41143, 41145, 41150, 41155, 41201, 41209, 41215, 41202, 41203, 41204, 41213, 41217, 41218, 41205, 41207, 41210, 41216, 41219, 41206, 41211, 41212, 41214, 41208, 41220, 41501, 41511, 41517, 41533, 41524, 41503, 41506, 41510, 41514, 41519, 41520, 41521, 41523, 41525, 41534, 41526, 41528, 41529, 41527, 41530, 41531, 41801, 41802, 41803, 41513, 41512, 41618, 41619, 41630, 41603, 41604, 41605, 41606, 41607, 41616, 41634, 41609, 41610, 41625, 41633, 41614, 41624, 41627, 41631, 41621, 41702, 64109, 64127, 68230, 68232, 68406

1	2	3	4
11		Машини й устаткування, не віднесені до інших угруповань; офісні машини та комп'ютери; електричні машини і прилади, не віднесені до інших угруповань; радіо- і телевізійне устаткування і прилади, обладнання зв'язку; медичне обладнання, точні та оптичні прилади; наручні та інші годинники	
	11.1	Машини й устаткування для сільського та лісового господарства	36135, 36108, 36101, 36133, 36102, 36103, 36118, 36124, 36125, 36129, 36142, 39104, 36104, 36110, 36132, 36107, 36136, 36109, 36123, 36111, 36148, 36112, 36114, 36122, 36113, 36115, 36116, 36121, 36119, 36117, 36150, 36120, 36126, 36159, 36128, 36134, 36130, 36146, 36147, 36131, 36154, 36137, 36144, 36145, 36151, 36143, 36158, 36157, 36139, 36141, 36156, 36206
	11.2	Побутові прилади, не віднесені до інших угруповань (білі вантажі)	41516, 40411, 40416, 40424, 41626, 40402, 35138, 40421, 40410, 40403, 40413, 40414, 40405, 40415, 40412, 40406, 40417, 40422, 40425, 40420, 41112, 41131, 64102, 64128
	11.3	Офісні машини та комп'ютери	40101, 40104, 40216
	11.4	Електричні машини і прилади, не віднесені до інших угруповань	35139, 30336, 35129, 47301, 40404, 40105, 40418, 39151, 47307, 40423, 40110, 40301, 40302, 40303, 40304, 40305, 40401, 40409, 40408, 40419, 41701, 41704, 41705, 41703, 41706, 47302, 47303, 47304, 47305, 47308, 64101, 66111, 66112
	11.5	Електронні компоненти, обладнання для випромінювання та передавання сигналів (обладнання зв'язку)	40201, 40209, 40202, 40204, 40205, 40207, 40215
	11.6	Телевізійні та радіомовні приймачі; апаратура для відтворення звуку або зображення та подібні товари (коричневі вантажі)	40210, 40203, 40206, 40208, 40214, 40217, 40212, 46219, 68103, 68233, 68301

Продовження додатка 2

1	2	3	4
	11.7	Медичне обладнання, точні та оптичні прилади; наручні та інші годинники	12723, 40107, 40108, 40109, 40106, 40112, 40213, 40211, 41166, 40103, 40111, 68402, 68411, 72325
	11.8	Інші машини, верстати та їхні частини	35130, 35141, 40102, 35101, 35134, 35116, 35103, 35104, 35108, 35105, 35106, 35107, 35140, 35109, 35110, 35111, 35127, 41117, 35112, 35113, 36155, 36140, 35114, 35132, 35115, 35117, 35119, 35126, 35118, 35120, 35144, 35121, 35122, 35124, 35123, 35125, 35128, 35136, 40407, 36138, 35135, 36152, 39129, 42112, 35137, 41110, 35133, 35131, 41622, 35142, 35143, 36105, 36106, 36127, 36153, 36149, 36205, 38126, 39102, 39123, 39144, 39139, 40501, 40502, 40503, 41120, 41617, 41620, 41601, 63220, 68208, 68220
12		Транспортні засоби	
	12.1	Продукція автомобільної промисловості	36207, 36208, 38129, 39142, 38109, 36203, 36201, 38120, 36202, 36204, 38112, 38123, 38131, 38127, 38124, 38130, 38121, 38125, 38128, 38101, 38103, 38104, 38105, 38110, 38113, 38114, 38115, 38116, 38102, 38107, 38108, 38106, 38111, 38117, 38119, 38118, 41127, 38122, 41126, 39115, 39146, 39147, 39138, 69319, 69320, 69324
	12.2	Інші транспортні засоби	41417, 32401, 32404, 41411, 41418, 39133, 35102, 39131, 39130, 39101, 39112, 41405, 42101, 42105, 42106, 42107, 42108, 42109, 42111, 42113, 42115, 42301, 42302, 42303, 39103, 39120, 42102, 39105, 39125, 39106, 42103, 42122, 42123, 42124, 39107, 39108, 42118, 39109, 39110, 39111, 39128, 39113, 39119, 39114, 39116, 39117, 39118, 42201, 42202, 42204, 39124, 39136, 39137, 42114, 42203, 42205, 39121, 39122, 39126, 39132, 39134, 39135, 39127, 41608, 39140, 39141, 39143, 39150, 42117, 41402, 41403, 41406, 41401, 41404, 41407, 41410, 42120, 42116, 42119, 42121, 68311, 69310, 69315, 69316
13		Меблі; інші промислові товари, не віднесені до інших угруповань	
	13.1	Меблі	12701, 12715, 12721, 12722, 12731, 12702, 12705, 12707, 12709, 12710, 12713, 12719, 12720, 12724, 12726, 12727, 12729, 12733, 12734, 12703, 12728, 12736, 12737, 12704, 12735, 12706, 12716, 12717, 12708, 12711, 12714, 12732, 12718, 41302, 12725, 12730, 41301, 41303, 63216, 68506, 68513

Продовження додатка 2

1	2	3	4
	13.2	Інші промислові товари	41149, 41507, 24102, 63433, 64105, 64107, 64112, 64114, 64115, 64116, 64118, 64123, 64125, 64126, 64137, 64138, 64139, 64141, 64143, 65304, 65305, 65308, 65309, 65317, 68101, 68104, 68105, 68106, 68107, 68108, 68109, 68110, 68111, 68112, 68201, 68204, 68205, 68206, 68209, 68210, 68211, 68212, 68213, 68214, 68215, 68216, 68217, 68218, 68219, 68221, 68222, 68226, 68227, 68228, 68229, 68231, 68235, 68236, 68237, 68238, 68239, 68240, 68241, 68242, 68243, 68245, 68302, 68303, 68305, 68306, 68307, 68309, 68310, 68403, 68404, 68407, 68409, 68410, 68501, 68502, 69313, 75757
14		Вторинна сировина; комунальні та інші відходи	
	14.1	Побутові та комунальні відходи	69401, 69402, 69403, 69404, 69405, 69406
	14.2	Інші відходи і вторинна сировина	7601, 7603, 7607, 15128, 15166, 34109, 15129, 15161, 23501, 23502, 23503, 23504, 23505, 23506, 23507, 23509, 34101, 34103, 34104, 34105, 34106, 15160, 46658, 15162, 15163, 21316, 31609, 34102, 34107, 34108, 28116, 31616, 24116, 24157, 26704, 24140, 27100, 31601, 31603, 31607, 31602, 31613, 31614, 31615, 31606, 31610, 31612, 31608, 31617, 31604, 31605, 31611, 33301, 46118, 63214, 69202, 69203, 69205, 69207, 69208, 69209, 69210, 69211, 69212, 69213, 69214, 69215, 69216, 69217, 69218, 69219, 69220, 69223, 69224, 69225, 69226, 69227, 69228, 75803, 75804, 75806, 75807, 75808, 75809, 75810, 75811, 75812, 75813, 75814, 75815, 75816, 75817
15		Пошта, поштові відправлення	
	15.1	Пошта	69330
	15.2	Посилки, бандеролі	Немає
16		Устаткування і матеріали, що їх використовують при транспортуванні вантажів	
	16.1	Контейнери і знімні кузови, порожні	39148, 39149, 69321
	16.2	Піддони (палети) та інші пакування, порожні	Немає

1	2	3	4
17		Вантажі, що їх транспортують у зв'язку із переїздом (переміщенням) домогосподарств та офісів; багаж та речі туристів; транспортні засоби, що їх перевозять для ремонту; інші некомерційні вантажі, не віднесені до інших угруповань	
	17.1	Майно, що його транспортують у зв'язку із переїздом (переміщенням) домогосподарства	69100
	17.2	Багаж та речі туристів	Немає
	17.3	Транспортні засоби, що їх перевозять для ремонту	Немає
	17.4	Устаткування підприємств, будівельні ліси	Немає
	17.5	Інші некомерційні вантажі, не віднесені до інших угруповань	64124, 68244, 68308
18		Групові вантажі: група різних видів вантажів, що їх перевозять разом	
	18.0	Групові вантажі	69322, 69323
19		Неідентифіковані вантажі: вантажі, які з будь-якої причини не можуть бути віднесені до груп 01-16	
	19.1	Неідентифіковані вантажі в контейнерах або знімних кузовах	Немає
	19.2	Інші неідентифіковані вантажі	64122, 67108, 67119, 67120, 69308, 69317, 69325, 69326, 69327, 69328
20		Інші види вантажів, не віднесені до попередніх угруповань	

Продовження додатка 2

1	2	3	4
	20.0	Інші види вантажів, не віднесені до попередніх угруповань	42206, 69302, 69312 та інші вантажі

Додаток 3
до Методологічних положень
(пункт 1 розділу VII)

Перелік статистичних показників, які є конфіденційними

№ з/п	Назва статистичного показника	Розрізи статистичного показника	Періодичність поширення статистичного показника
1.	Кількість перевезених вантажів	по Україні за окремим переліком вантажів: кокс, нафта і нафтопродукти, хімічні і мінеральні добрива	Квартальна
		по Україні за окремими видами вантажів за Класифікацією видів вантажів (КВВ): 02.2 сира нафта; 02.3 природний газ; 03.3 мінеральна сировина для хімічної промисловості та виробництва природних добрив; 03.6 уранові та торієві руди; 07.1–07.4 кокс і продукти нафтоперероблення; 08.3 сполуки азотні та добрива (крім природних добрив); 08.7 ядерне паливо; 11.5 електронні компоненти, обладнання для випромінювання та передавання сигналів (обладнання зв'язку)	Річна

Додаток 4
до Методологічних положень
(пункти 3, 5 розділу VIII)

**Набори даних/метаданих, що передаються до Євростату відповідно до предметних областей
Збірника статистичних вимог**

Набори даних/метаданих	Предметна область	Джерела для формування наборів даних і метаданих	Термін передачі	Період, за який сформовано набори даних/метаданих
1	2	3	4	5
RAIL A A:	3.3.1. Транспортна статистика 3.3.1.b) Статистика транспорту – залізничний транспорт	2.03.11.03 "Перевезення вантажів і пасажирів рейковими видами транспорту"		
RAIL A1 A (набір даних)			травень 2026	2025 рік
RAIL A2 A (набір даних)			травень 2026	2025 рік
RAIL A3 A (набір даних)			травень 2026	2025 рік
RAIL A9 A (набір даних)			травень 2026	2025 рік
RAIL C A:				
RAIL C3 A: (набір даних)			серпень 2026	2025 рік
RAIL C4 A: (набір даних)			серпень 2026	2025 рік
RAIL C5 A: (набір даних)			серпень 2026	2025 рік
RAIL E Q				
RAIL E1 Q (набір даних)			червень 2026	з I кварталу 2024 року
RAIL E2 Q (набір даних)			червень 2026	з I кварталу 2024 року
RAIL F 5				
RAIL F2 5 (набір даних)			грудень 2026	2025 рік
RAIL F3 5 (набір даних)			грудень 2026	2025 рік
RAIL F4 5 (набір даних)			грудень 2026	2025 рік
RAIL L A				
RAIL L1 A (набір даних)			червень 2025	2020-2024 роки
RAIL L2 A (набір даних)			серпень 2025	2020-2024 роки
IWW NES A (метадані)			серпень 2026	2025 рік

Продовження додатка 4

1	2	3	4	5
TRCQ_RAIL_A (набір даних)	f) Transport statistics - Eurostat/ITF/UNECE Common Questionnaire on Inland Transport Statistics	2.03.11.03 "Перевезення вантажів і пасажирів рейковими видами транспорту" 2.03.11.02 "Діяльність підприємств наземного транспорту"	щорічно у жовтні, починаючи із 2019 року	2016–2025 роки
REGWEB_IND_A (набір даних)	g) Transport statistics - Regional	2.03.11.03 "Перевезення вантажів і пасажирів рейковими видами транспорту" 2.03.11.02 "Діяльність підприємств наземного транспорту"	січень 2026	2020–2024 роки

Список використаних джерел

1. Закон України "Про офіційну статистику" від 16 серпня 2022 року № 2524-IX.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2524-20#Text>
2. Закон України "Про інформацію" від 02 жовтня 1992 року № 2657-XII.
URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12>
3. Закон України "Про доступ до публічної інформації" від 13 січня 2011 року № 2939-VI.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17>
4. Закон України "Про захист персональних даних" від 01 червня 2010 року № 2297-VI.
URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/main/2297-17>
5. Закон України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" від 03 березня 2022 року № 2115-IX.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2115-20#Text>
6. Глосарій до плану статистичного спостереження, затверджений наказом Держкомстату від 29 грудня 2009 року № 498.
URL: <https://stat.gov.ua/uk/page-contents/nakaz-vid-26122022-no-367>
7. Методологічні положення щодо забезпечення статистичної конфіденційності офіційної державної статистичної інформації, затверджені наказом Держстату від 30 грудня 2022 року № 434, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05 квітня 2023 року за № 573/39629.
URL: https://stat.gov.ua/sites/default/files/migration/files/2022/434_2022/434_2022.zip
8. Методологічні основи здійснення оцінок основних статистичних показників у випадку відсутності даних в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану, затверджені наказом Держстату від 14 квітня 2014 року № 95.
URL: https://stat.gov.ua/sites/default/files/2025-08/130_2025.pdf
9. Методологічні положення щодо перегляду офіційної державної статистичної інформації, затверджені наказом Держстату від 25 серпня 2021 року № 220.
URL: https://stat.gov.ua/sites/default/files/migration/files/2021/220_2021/220_2021.pdf

10. Класифікація видів вантажів, затверджена наказом Держстату від 04 лютого 2014 № 25.

URL: <https://stat.gov.ua/sites/default/files/2025-11/kvv.pdf>

11. Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, затверджений наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290 (в редакції наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 19 січня 2024 року № 48).

URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/main/v0290914-20>

12. Перелік кодів країн світу для статистичних цілей, затверджений наказом Держстату від 08 січня 2020 року № 32.

URL: <https://stat.gov.ua/uk/pages/klasyfikatsiyi?page=2>

13. Статистична класифікація територіальних одиниць України (NUTS-UA), затверджена наказом Держстату від 01 грудня 2025 року № 216.

URL: <https://stat.gov.ua/uk/page-contents/nakaz-vid-01122025-no-216>

14. Класифікація статистичних показників, затверджена наказом Держстату від 31.12.2024 № 297 (в редакції наказу Держстату від 26 лютого 2026 року № 48).

URL: <https://stat.gov.ua/sites/default/files/2026-03/ksp.pdf>

15. Glossary for transport statistics – 6th edition – 2026. – European Union/United Nations/ITF-OECD, 2026

URL: <https://ec.europa.eu/eurostat/web/products-manuals-and-guidelines/w/ks-01-25-048>

16. Regulation (EC) № 223/2009 of the European Parliament and of the Council of 11 March 2009 on European statistics and repealing Regulation (EC, Euratom) № 1101/2008 of the European Parliament and of the Council on the transmission of data subject to statistical confidentiality to the Statistical Office of the European Communities, Council Regulation (EC) № 322/97 on Community Statistics, and Council Decision 89/382/EEC, Euratom establishing a Committee on the Statistical Programmes of the European Communities.

URL: <https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2009/223/2024-12-26>

17. Regulation (EU) 2018/643 of the European Parliament and of the Council of 18 April 2018 on rail transport statistics (recast)

URL: <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX%3A32018R0643&qid=1777028483653>

18. Statistical requirements compendium – 2026 edition.

URL: <https://ec.europa.eu/eurostat/web/products-manuals-and-guidelines/w/ks-01-26-011>

19. Dangerous Goods – RID – Intergovernmental Organisation for International Carriage by Rail.

URL: https://otif.org/en/?page_id=1105

20. Commission Delegated Regulation (EU) 2023/674 of 26 December 2022 amending the Annexes to Regulation (EC) No 1059/2003 of the European Parliament and of the Council on the establishment of a common classification of territorial units for statistics (NUTS)

URL: <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:32023R0674>